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Кластер з питань житла та непродовольчих товарів 
 

29 February 2016     29 лютого 2016 року 

11:00-12:30       11:00-12:30 

UNHCR Office (16, Lavrska St., Kyiv)  Офіс УВКБ ООН (вул. Лаврська, 16) 

 

 

Порядок денний зустрічі 
 

1. Вступ, представлення учасників, 5 хв - Ігор 

2. Огляд рішень попередньої зустрічі, 5 хв – Андрій 

3. Інформаційний бюлетень, інформація про те, Хто робить Що і Де, тренінг по 

збору данних онлайн Kobo та інформація про оцінки потреб, 10 хв – Андрій 

4. Інформація від регіонального Кластеру (представленого нового спів-

координатора, план зустрічей, огляд обласних бюджетів, огляд інформації про 

пошкодження житла), 10 хв – Ігор та Рене 

5. Прогрес підготовки до зими, 10 хв – Ігор та інші учасники 

6. Обговорення моніторингу результатів роботи, 10 хв – Людина в біді та Ігор 

7. Остання інформація від учасників зустрічі, 20 хв 

8. Інші питання, 5 хв 

 

РІШЕННЯ 

 

ЗАВДАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНІ ТЕРМІН 

ВИКОНАННЯ 

Надати проект пропозицій та рекомендацій 

робочої групи з капітального ремонту 

Команда Кластеру якнайскоріше 

Інформування партнерів Кластеру про огляд 

місць компактного проживання та їх 

подальший розвиток 

Команда Кластеру В процесі 

Надіслати всім звіт про зовнішню оцінку ЗРОБЛЕНО ЗРОБЛЕНО 

Надіслати посилання на інформаційний 

бюлетень за січень англійською, 

українською та російською мовами 

ЗРОБЛЕНО ЗРОБЛЕНО 

Партнери нададуть інформацію для 

наступного бюлетеня (лютий) найближчим 

часом  

Партнери До 15 березня 

Надіслати чорновий варіант карт Хто робить 

Що та Де для коментарів перед публікацією 

ЗРОБЛЕНО ЗРОБЛЕНО 

Команда Кластеру надішле всім перелік 

оцінок потреб для подальшого оновлення 

Команда Кластеру Перед 

наступною 

зустріччю 

Коодринатор Кластеру зустрінеться з 

ключовими організаціями, що планують 

проведення оцінки в селах, щоб дізнатися чи 

є повторення в населенних пунктах 

Координатор 

Кластеру 

Перед 

наступною 

зустріччю 
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Надіслати всім матеріали з семінару 

Світового Банку, як тільки офіційні 

документи будуть опубліковані 

Команда Кластеру Як тільки буде 

доступно 

Визначити відповідальних осіб від кожної 

організації для оновлення бази даних 

Партнери В процесі 

Команда Кластеру надішле базу данних 

партнерам до 4 березня 2016 року 

ЗРОБЛЕНО ЗРОБЛЕНО 

Партнери нададуть коментарі щодо змісту 

карт по допомозі на зиму та допомогу в сірій 

зоні до кінця робочого дня середи 09 березня 

2016 року для офіційної їх публікації 

Партнери До 9 березня 

МОМ зробить презентацію наступного разу 

по попереднім результатам моніторингу 

після надання грошової допомоги на житло 

МОМ Наступна зустріч 

REACH проведе брифінг щодо своєї місії під 

час настпної зустрічі Кластеру 

REACH  Наступна зустріч 

В якості питання на наступну зустріч – 

вирішити в якому форматі необхідно 

координувати питання показників 

моніторингу після надання допомоги – 

робоча група чи технічні консультації 

Всі партнери Наступна зустріч 

Точний перелік місць, над якими буде 

працювати Український фонд соціальних 

інвестицій, надіслати партнерам 

УФСІ якнайскоріше 

 

  



Shelter Cluster Ukraine 
ShelterCluster.org 

Coordinating Humanitarian Shelter 

 3 

Присутні: АДРА, Карітас, Conflict Stabilization and Support Services project, DRC, HAI, 

IHRC, IMC, International water innovations, МОМ, Людина в біді, NRC, REACH, УФСІ, 

УВКБ ООН 

 

Пункт 1 порядку денного. Вступ, представлення учасників 
 

Всі учасники коротко представилися, лист зі списком учасників було поширено серед 

усіх (див. Додаток 1 до протоколу). В якості додаткового питання, УВКБ ООН 

запропонувало обговорити способи впровадження програм відновлення житла – було 

вирішено обговорити після питання 5. 

 

Пункт 2 Порядку денного. Огляд рішень попередньої зустрічі 
 

Для інформації нових учасників та як нагадування: всі документи попередніх зустрічей 

розміщені у Google Group та доступні учасникам групи Shelter Cluster, також актуальну 

інформацію можна знайти на сайті за цим посиланням. 

 

Рішення з минулої зустрічі, що мають бути виконані: 

 Опублікувати базу данних про всі дослідження потреб 
 Надати проект пропозицій та рекомендацій робочої групи з капітального 

ремонту  
 Українському фонду соціальних інвестицій надати погоджений перелік місць 

для відновлення 
 Інформування партнерів Кластеру про огляд місць компактного проживання та 

їх подальший розвиток.  
 Надіслати всім звіт про зовнішню оцінку 

 

Пункт 3 Порядку денного. Інформаційний бюлетень, інформація про те, Хто 

робить Що і Де, тренінг по збору даних онлайн Kobo та інформація про оцінки 

потреб 
 

Інформаційний бюлетень за січень було підготовлено. Англомовна версія була 

поширена серед учасників в паперовому форматі під час зустрічі, переклади на 

українську та російську мови будуть опубліковані найближчим часом. Січневий номер 

розповідає про програму Люксембурзького Червоного Хреста з відновлення будинків. 

Всі партнери можуть зробити вклад до бюлетеня – гарні практики, фотографії, новини. 

Кожен бюлетень в секції справа зазвичай має посилання на ключові та нові документи.  

 

Що стосується інформації про те, Хто робить Що Де і Коли – чорновий варіант карти 

для всієї України та для 5 областей були представлені для коментарів. Кластер з питань 

житла нагадав, що такі ж самі карти будуть надіслані для коментарів відповідальним за 

звітність особам в кожній організації і лише після цього опубліковані. Також, Кластер 

розглядає можливості більш детального представленні інформації щодо роботи 

партнерів з розрізненням по виду допомоги – непродовольча, житло, грошова, щоби 

інформація зібрана через цю систему відразу могла бути відображена. Також, Кластер 

працює над тим, щоб скоротити часовий проміжок між отриманням інформації та її 

відображення та аналізу на продуктах.  

 

http://sheltercluster.org/library/meeting-minutes-12?sort=date&sort_direction=DESC
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Тренінг по збору данних онлайн (Кобо) відбувся в Слов'янську, Сєвєродонецьку та 

Києві з метою створення спільноти для обміну досвідом та надання тренінгу партнерам 

з принципів збору данних в цілому. В додаток до цього, наступний тренінг заплановано 

в Києві на 23 березня 2016 року (реєстрація продовжується). Див. реєстраційну форму. 

 

Команда Кластеру вже давно як мала надіслати всім реєстр оцінок потреб з тим, щоб 

краще зкоординувати збір інформації відповідними організаціями. Кластер створив 

базу даних оцінок, про які відомо, що було проведено в Україні на сьогодні, та надасть 

партнерам форму для оновлення цієї інформації, а також інформації про заплановані 

оцінки. 

 

Відбулася дискусія щодо Кобо та потреби в цьому інструменті. 

 

УВКБ ООН проінформувало, що планує проведення оцінки на рівні населених пунктів 

(сел), що буде включати компонент по житлу також. Перший тестовий проект було 

ініційовано в листопаді, і питання наразі переглядаються командами  в регіонах. На 

жаль, Кобо виявився складним інструментом для вивантаження інформації. 

 

Як виявилося, декілька організацій планують проведення оцінки в селах чи оцінох 

схожого типу як це робить УВКБ ООН і томк є потреба звести їх разом для 

обговорення уникнення можливих повторень в оцінках.  

 

Минулого тижня, відбувся семінар Світового Банку для підготовки планування на 

наступні декілька років. Кластер з питань житла цитувався доволі часто. Також було 

обговорено довгострокові стратегії для внутрішньо переміщених осіб. Як тільки 

документи з семінару буде опубліковано, Кластер надішле всім учасникам їх. Актори в 

сфері розвитку планують завчасно та потребують більше часу для підготовки, тому 

такого типу заходи є критично важливими.  

 

РІШЕННЯ:  
 Надіслати посилання на інформаційний бюлетень за січень англійською, 

українською та російською мовами 
 Партнери нададуть інформацію для наступного бюлетеня (лютий) найближчим 

часом  
 Надіслати чорновий варіант карт Хто робить Що та Де для коментарів перед 

публікацією 
 Команда Кластеру надішле всім перелік оцінок потреб для подальшого 

оновлення; 
 Координатор Кластеру зустрінеться з ключовими організаціями, що планують 

проведення оцінки в селах, щоб дізнатися чи є повторення в населених пунктах; 
 Надіслати всім матеріали з семінару Світового Банку, як тільки офіціні 

документи будуть опубліковані 
 

Пункт 4 порядку денного. Інформація від регіонального Кластеру 

(представленного нового спів-координатора, план зустрічей, огляд обласних 

бюджетів, огляд інформації про пошкодження житла) 
 

Рене представили як нову спів-голову Кластеру та регіонального координатора для 

Північного Донбасу. 

https://ps190.enketo.kobotoolbox.org/webform
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Цього тижня заплановані наступні зустрічі: 

 

 1 березня 2016 року о 14:00 регіональна зустріч Кластеру в Краматорську; 
 4 березня 2016 року о 10:00 регіональна зустріч Кластеру в Сєвєродонецьку. 

 

Кластер підготував перший огляд пошкодженого та зруйнованого житла на основі 

інформації від обласних адміністрацій. Карта (була поширена під час зустрічі на 

папері) представляє інформацію про пошкоджене житло з поділом за типом власності 

(ліва частина) і також порівнює надану допомогу з пошкодженнями (права частина). 

Інформація для цієї карти складається з індивідуальних адрес кожного будинку, яких 

налічується більше 11 000. Беручи до уваги, що це лише попередній огляд ситуації (і 

потребує оновлення щодо того, що було відремонтовано з початку конфлікту та 

перевірки адрес будинків з пошкодженнями) та неповна (лише ті адреси, що були 

розглянені місцевими органами влади було включено до переліку). Ми продовжимо 

працювати над оновленням інформації найближчим часом и тому було розроблено сім 

кроків на шляху до цього (презентація додається до протоколу зустрічі): 

 

1. Кластер з питань житла готує перший огляд ситуації з пошкодженнями з 

поділом на комунальну та приватну власність (сьогодні) 

2. Встановлено хто кому і як надає інформацію щодо віднолвеного житла (на 

національному та обласному рівні) між основними гуманітарними організаціями 

(сьогодні) 

3. Відповідальні особи від кожної організації призначено та їхні контактні дані 

надано Кластеру (сьогодні) 

4. Кластер з питань житла поділиться данними по пошкодженому житлу з 

відповідальними особами від кожної організації (до 4 березня 2016 року) 

5. Партнери координують між собою та місцевими органами влади на місцях щодо 

оцінки та задоволення гуманітарних потреб (в процесі) 

6. Коли об'єкт за конкретною адресою відремонтовано – оновити дані в базі щодо 

цього факту (в процесі) 

7. Місцевим органам влади надається інформація щодо того, що було завершено та 

що знаходиться в процесі роботи, органи влади надають інформацію про 

пошкоджене житло (в процесі) 

 

Протягом цього тижня це ж саме буде обговорено з партнерами на місцях під час 

координаційних зустрічей. Також ця система дозволить зробити більш систематичною 

інформацією для місцевих органів влади щодо роботи, яку ведуть партнери.  

 

База даних була представлена в деталях. Вся інформація ділиться на три головні секції 

– адреса (спільна для всіх), потреби (інформація про пошкоджене житло) та надану 

допомогу (допомога чи ремонт власними силами). Також можливо звітувати про лише 

частковий ремонт, що означає, що якщо організація надає допомогу, але не ремонтує 

все на 100%, то це можна записати. 

 

IMC поцікавилися, чи можливо включити центри надання первинної медичної 

допомоги до бази, оскільки вони планують з ними працювати і здається, що 

координація в цій сфері також необхідна. Оскільки це підпадає під відповідальність 

інших Кластерів (охорона здоров'я, освіта для шкіл і т.д.), то такі види допомоги мають 
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координуватися з ними також. Якщо ж ці кластери не проводять цього, то Кластер з 

питань житла міг би з ними допомовитися і додати ці установи до переліку.  

 

РІШЕННЯ:  
 

 Надіслати всім Звіт про оцінку роботи Кластеру, як тільки буде опубліковано 
 Визначити відповідальних осіб від кожної організації для оновлення бази 

данних 
 Команда Кластеру надішле базу данних партнерам до 4 березня 2016 року. 

 

Пункт 5 порядку денного. Прогрес підготовки до зими 
 

З минулого місяця Кластер підготував два оновлених продукти: карта видів допомоги 

для підготовки до зими та допомога селам із сірої зони.Обидві карти було вперше 

опубліковано в кінці грудня. Різниця з попереднім випуском полягає в тому, що на 

грудневих картах було зображено плани, в той час як на оновлених картах зображено 

лише вже надану допомогу та ту, що зараз надається.  

 

Карти було поширено в паперовому форматі для коментарів. УВКБ ООН потребує 

оновити інформацію про вугілля на територіях не під контролем уряду, IMC також 

надає вугілля там. 

 

Ці карти також будуть обговорені під час зустрічей на місцях в Краматорську та 

Сєвєродонецьку. 

 

РІШЕННЯ: 
 Партнери нададуть коментарі щодо змісту карт по допомозі на зиму та допомогу 

в сірій зоні до кінця робочого дня середи 09 березня 2016 року для офіційної їх 

публікації.  
 

Питання 6 порядку денного. Обговорення моніторингу результатів роботи 
 

Людина в біді планує проведення моніторингу результатів надання допомоги і 

пропонує обговорити це з іншими партнерами заздалегідь, щоби результати можна 

було порівнювати з іншими організаціями. Проект показників було представлено для 

коментарів (оцінка потреб DFID та Оцінка ситуації в сфері житла були взяті як 

приклади). 

 

Було пояснено, що в Оцінці з питань житла показник «достатнє житло» - проксі і був 

створений на основі декількох інших. Для більших деталей, контактуйте Кластер з 

питань житла чи REACH. 

 

МОМ також планує проведення моніторингу після надання грошової допомоги на 

житло і тому було би корисно обговорити це з іншими організаціями та гармонізувати 

показники.  

 

РІШЕННЯ:  
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 МОМ зробить презентацію наступного разу по попереднім результатам 

моніторингу після надання грошової допомоги на житло; 
 REACH проведе брифінг щодо своєї місії під час наступної зустрічі Кластеру; 
 В якості питання на наступну зустріч – вирішити в якому форматі необхідно 

координувати питання показників моніторингу після надання допомоги – робоча 

група чи технічні консультації 
 

Пункт 7 порядку денного. Остання інформація від учасників зустрічі 
 

NRC (Норвезька 

рада з питань 

біженців) 

Плани за 2015 було завершено (непродовольча допомога та 

ремонтні роботи). Готується до 2016 та ведуться переговори з 

донорами, відбудова зруйнованих будинків – новий вид допомоги. 

В якості плану – 40 будинків для повного відновлення.  

 

УВКБ ООН Продовжує роботу через виконавчих партнерів, відбувається 

обговорення остаточних деталей. Для Луганська УВКБ ООН 

планувало впровадження роботи самостійно, однак Людина в біді 

нещодавно отримала акредитацію і буде партнером там. 

 

REACH Організація провела дві оцінки потреб минулого року – для 

Кластеру з питань житла та по питанням санітарії та гігієни. 

Цього року фінансування отримано для проведення 

багатоцільової оцінки та підтримки кластерів та індивідуальних 

організацій в роботі з інформацією. З інших країн також є досвід 

проведення оцінок без фізичного доступу.  

 

HAI За фінансування ACT Alliance організація надає непродовольчу 

допомогу, предмети гігієни, їжу та психосоціальну підтримку. В 

рамках підготовки до зими 2015-2016 було надано також вугілля 

та дрова, гігієнічні набори, ковдри та обігрівачі. За період 2015 

року було 47 000 прямих отримувачів допомоги. Організація 

займається фінансуванням нових проектів, які будуть орієнтовані 

на розвиток. 

PIN (Людина в 

біді) 

Наразі займається фінансуванням (УВКБ ООН, OFDA, ECHO та 

DFID). На території підконтрольній уряду – спокійно, 

встановлення вікон в Авдіївці, Миронівському та Луганському. 

Продовжується надання багатоцільових грошових грантів та 

грантів на ремонтні роботи. Після закінчення проекту SCI 

залишилися матеріали, і тому вони можуть використані для різних 

установ та багатоповерхових будинків, крім того фінанси на на 

оплату праці є. 

Було отримано акредитацію в Луганську. Проводяться ремонтні 

роботи в Донецьку, за проектом DFID надається непродовольча 

допомога. Розпочалися роздачі вугілля в Донецьку. Підготовка до 

зими за програмою УВКБ ООН – в процесі. Проект консорціуму 

DFID було продовжено до липня (без збільшення бюджету). DFID 

вирішив, що на цей раунд не буде проводити роботу в рамках 

консорціуму, а використає Людину в біді як партнера.  
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Минулого разу в Слов'янську обговорювалося питання квартир 

для переміщених лікарів в Миколаївці. Міська рада запропонувала 

це як ідею для переселенців. Людина в біді отримала перші оцінки 

вартості і вони видаються надзвичайно високими. Наразі 

організація розглядає можливість власної оцінки, щоб оцінити 

заново та переглянути наскільки можливо цей проект реалізувати.  

 

International 

water innovations 

Метою є об єднання будівельних компаній ті експертів. Наразі 

працюють з місцевою владою та спільнотами в Донецькій області 

над питаннями відновлення. 

 

МОМ З минулої зустрічі, МОМ продовжує надання грошової допомоги 

на оплату оренди в Харкові, працює разом з PCPM вздовж лінію 

конфлікту також там надається ця допомога. Непродовольча 

допомога на зиму в Луганську надається від МОМ напряму.  

Планується розгортання національної моніторингової системи на 

основі методології DTM. Це буде комбінацією телефонних звінків 

та візитів додому. Щомісячний моніторинг на такі широкі теми як 

мобільність, соціальна єдність, доходи, результати допомоги та 

інше є складовою цього. 

 

DRC (Данська 

рада з питань 

біженців) 

В процесі транспортування непродовольчих товарів на територію 

не під контролем уряду. На територіях підконтрольних наразі 

проводиться оцінка потреб.  

 

Карітас Проводяться різні проекти в країні. Два головних проекти – за 

фінансування урядів Нідерландів та Австрії. Ремонт житла в сірій 

зоні для 700 будинків в Донецькій та Луганській області. А також 

вугілля та дрова, палети та буржуйки для 3 500 будинків (що можу 

включати в тому числі відремонтовані будинки теж).  

 

IHRC Змінили ім'я на Міжнародну спільноту з прав людини. Почали 

роботу в сірій зоні, відкрито склади близько до пропускних 

пунктів. Два волонтери, медичний персонал та спеціаліст по 

розмінуванню працюють. 

 

АДРА Готує проекти з УВКБ ООН та німецьким урядом (схвалено вже). 

Працює в Донецькій та Луганській областях. Вугілля та ремонтні 

роботи – компоненти проектів. Декілька проектів наразі 

реалізуються за рахунок внутрішніх фондів організації в місті 

Луганськ.  

 

УФСІ  Впроваджує проект за фінансування KfW в Дніпропетровській, 

Харківській та Запорізькій областях. 16 обраних місць для 

ремонтних робіт, з яких 8 гуртожитків, 4 багатоквартирні 

будинки, 3 змішаного типу і т.д. Дитячі садочки та школи – також 

клмпоненти проекту як друга фаза для створення сприятливих 

відносин в спільноті. Точний перелік об єктів буде повідомлено 

Кластеру для відома всіх партнерів. 
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Conflict 

Stabilization and 

Support Services 

project 

Виділено 27 тисяч євро на підтримку бездомних на Харківській, 

Одеській та Київській залізничних станціях. Один із компонентів 

проекту – їжа та перенаправлення до житла. Спрямовано як 

частина роботи з Міністерством соціальної політики через проект 

радників.  

Партнер Global medico надає медичні товари на Схід – новий 

контейнер приїде 19 березня. Починають встановлення 

укріплюючої плівки на вікна в Маріуполі з 9 березня з метою 

попередження пошкодження вікон у випадку нових обстрілів. 

Минулого разу декілька дитсадків було обладнано такою плівкою. 

 

IMC Буде відремонтовано 5 закладів надання первинної медичної 

допомоги. Працюють в Маріуполі та трьох районах поряд, 

надаються непродовольчі набори та ремонтні роботи. На території 

під контролем уряду через грошові переводи. 44 ремонти, 2 000 

набори непродуктових. На території не під контролем уряду – 

почали роздачу вугілля для 225 родин. 

 

РІШЕННЯ 
 

 Точний перелік місць, над якими буде працювати Український фонд соціальних 

інвестицій, надіслати партнерам 
 

Пункт 9 порядку денного. Інші питання 

 

Способи впровадження програм відновлення житла було обговорено в якості 

додаткового питання за проханням УВКБ ООН. (після пункту 5 порядку денного).  

 

Було коротко обговорено питання способу впровадження проектів – грошова допомога 

чи надання товари в натуральному вигляді. Норвезька рада з питань біженців пропонує 

УВКБ ООН надання грошової допомоги як спосіб відновлення будинків і це зараз 

розглядається. Карітас здійснює проекти за принципом «під ключ». 

 

КІНЕЦЬ 

 

Скав Андрій Мазуренко 

Київ, 09 березня 2016 року 

 

Перелік додатків: 
1. Список учасників зустрічі 

2. Оцінка пошкодженого житла (наступні кроки) 

3. Огляд пошкодженого житла (англійською та українською) – не для публікації 

4. Карта з оглядом домоги на зиму та населенними пунктами в сірій зоні – для 

коментарів 

 


